
 【回答者内訳】

 がん相談支援センター利用者調査結果（2023年度）

男性 75%

女性 25%

相談者性別
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0 1 2 3

医療費や介護費用など経済的なこと

病気の情報や治療のこと

どのようなお困りごとで、がん相談支援センターを利用されましたか？

0 1 2 3 4

相談員は病院や主治医や他の職員には言えないことで
も話せる様な雰囲気でしたか？

相談員は、あなたと病院との中立な立場を保っていま
したか?

あなたのお困りごとは、相談員に理解してもらえたと
感じますか？

あなたの相談したかった問題は、明らかになりました
か？

その問題を解決するための方法を知ることはできまし
たか?

解決するための方法を実行できると思いますか?

がん相談支援センターをまた利用したいと思いますか?

とてもそう思う ややそう思う どちらともいえない/わからない

家族
50％本人

25％

その他
25％

相談者
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●凡例

今日の相談前、相談後のお気持ちを変化について、下記の絵で一番近いと思われる1～6の番号
を選択してください。
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